



Житель Некоузского района ЯО подозревается в угоне тепловоза.

Некоузским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя области, подозреваемого в угоне железнодорожного подвижного состава (ч.1 ст. 211 УК РФ). Следствием установлено, что злоумышленник 1 марта 2010 года, находясь без разрешения в помещении локомотивного депо открытого акционерного общества «Мокеиха-Зибинское) поселка Октябрь Некоузского района Ярославской области, проник в кабину тепловоза ТУ6Д, завел двигатель, включил передачу и, выбив ворота депо, выехал по железнодорожным узкоколейным путям необщего пользования. Проехав 57 км, злоумышленник был остановлен работниками ОАО «Мокеиха-Зибинское», которые пресекли его преступную деятельность. Санкция ч.1 ст. 211 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 4 до 8 лет. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

15 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/734700>